
 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 03/05/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

Projeto de Lei Ordinária nº 86/2023: 

Dispõe para que as escolas, Centros de Educação Infantil (CMEIS) e/ou Instituições de 

Ensino do Município de Ponta Grossa possam contratar Profissionais de Segurança 

especializada e dá outras providências. 

 

PARECERES:  CLJR     -  

                         CFOF    - Favorável 

                         CAPICTMA  - Favorável, através dos votos separados dos Vereadores 

Jairton da Farmácia e Dr. Erick 

                         CDHCS  - Favorável 

                         CECE   - Contrário à aprovação 

 

SUBSTITUTIVO GERAL , de autoria do Vereador Felipe Passos 

 

PARECERES:  CLJR     -  

                         CFOF    - Favorável 

                         CAPICTMA  - Favorável, através dos votos separados dos Vereadores 

Jairton da Farmácia e Dr. Erick 

                         CDHCS  - Favorável 

                         CECE  - Contrário à aprovação 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei Ordinária nº 318/2021: 

Cria a “Lei Rodrigo Carneiro da Silva”, que dispõe sobre a promoção e prática da arte 

urbana do grafite no Município de Ponta Grossa, as reconhecendo como manifestações 

artísticas de valor cultural, e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

/SEGUE/ . . . 



 

 

Cont. fl/02 – Ordem do Dia 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei Ordinária nº 4/2023: 

Denomina de ATAIDE ALVES DE LARA a praça pública localizada na Rua Miguel 

Dropa, no Parque Tarobá, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 46/2023: 

Altera a Lei n° 10.567, de 23/05/2011. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei Ordinária nº 47/2023: 

Promove alteração na Lei n° 2.675, de 09/07/74. 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DR. ERICK CAMARGO 

Projeto de Lei Ordinária n.º  003/2022  

Promove alteração na Lei n.º 9.019, de 17/08/2007, que dispôe sobre o controle e os 

cuidados com as populações animais, bem como sobre prevenção e controle de zoonoses do 

Município de Ponta Grossa, e dá outras providências.   

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em 

apenso 

                         CFOF    - Favorável         

                         COSPTTMUA  - Favorável 

                         CAPICTMA  - Favorável 

                         CSAS   - Favorável 

 

SUBEMENDA MODIFICATIVA AO SUBSTITUTIVO GERAL, apresentada pelo 

Vereador Dr. Erick Camargo  

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

                         COSPTTMUA  - Favorável 

                         CAPICTMA  - Favorável, nos termos da Subemenda Substitutiva em 

apenso 

                         CSAS -  Favorável 

/SEGUE/ . . . 



 

 

 

Cont. fl/03 – Ordem do Dia 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 373/2022: 

Declara a utilidade pública municipal da ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA E CULTURAL 

NOVA RÚSSIA, com sede nesta cidade. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CECE    - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 42/2023: 

Concede título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa a Sra. Marcella Mores 

 

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso  

                         CECE - Favorável, nos termos da Emenda de Redação elaborada pela CLJR 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei Ordinária nº 68/2023: 

Denomina “ZEQUINHA - O CRAQUE DO OURO VERDE”, o campo de Futebol Society 

localizado no Jardim Ouro Verde, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CECE    - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 241/2023 do Vereador GERALDO STOCCO. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à página “Vá de Camisa”, na pessoa de Kamila Padilha, pelos 2 anos de história. 

 

Nº 242/2023 do Vereador JULIO KULLER 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Empresário Luiz Guilherme de Andrade, da empresa Andrade Limpeza e Higienização, que presta 



 

 

serviços em Ponta Grossa-PR. 

 

Nº 243/2023 do Vereador JULIO KULLER 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao pastor  Josney Miranda, Pastor auxiliar da Igreja Assembleia de Deus Santo Amaro (ADSA 

BRASIL). 

 

Nº 244/2023 do Vereador JULIO KULLER 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Empresário Rogério da Silva Lemes, da empresa de Moda Masculina Lelo's Mix, pelo excelente 

serviço que presta na região de Ponta Grossa-PR. 

 

Nº 245/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A Pontagrossense Lorena Lemes Bronoski, 11 anos, pela conquista do Título de Miss Pré Teen Grand Prix, no Concurso 

Internacional Little Miss e Mister Galaxy realizado na cidade de Bansko na Bulgária. 

 

Nº 246/2023 do Vereador FELIPE PASSOS 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Prefeita Elizabeth Silveira Schmidt, Ex-Secretário Municipal de Infraestrutura e Planejamento Henrique 

Palermo do Vale, Secretário Municipal de Infraestrutura e Planejamento Luiz Henrique de Souza Honesko, Diretor da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Planejamento João Rafael Safonoff Ribeiro, Secretário da Fazenda Cláudio 

Grokoviski, Chefe de Gabinete da Prefeita Edgar Hampf, Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos 

Cliciane Garczarek Pereira,  Procuradoria Geral do Município Edinei Steger Rinaldi, Diretor de Transporte Willian Nunes 

Bueno, Coordenador do Departamento de Transportes Diego Felipe Vaz, e equipe.  

Nº 247/2023 do Vereador DIVO 

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida ao Excelentíssimo Senhora Prefeita Municipal, ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, na qualidade de gestora do 

poder concedente, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudo objetivando a colocação 

de grades em todas ás nove janelas , do CMEI Professora  Marecy Cardozo Teixeira Pinto, localizada no Bairro Monte 

Belo, região do Contorno conforme se justifica. 

 

Nº 248/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO 

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

À Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Ponta Grossa, para que a Prefeitura, através das instâncias 

competentes,  estabeleça estudos no sentido de apresentar nesta Casa de Leis, conforme anteprojeto em anexo, a 

implantação do Programa Municipal de Combate à Violência Obstétrica.  

 

Nº 249/2023 do Vereador FELIPE PASSOS 

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa Elizabeth Silveira Schmidt, para que Vossa 



 

 

Excelência, possa fazer cumprir a  Lei 14451 de 29/11/2022, de minha autoria que “Torna obrigatória a inserção do nome, 

data e horário de chegada nas etiquetas, crachás, adesivos ou adereço equivalente, destinado à identificação e atendimento 

dos usuários nos estabelecimentos da rede pública municipal de saúde”. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1381/2023 do Vereador FELIPE PASSOS 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schmidt, para que Vossa Excelência determine 

aos departamentos competentes da municipalidade ou ao outro órgão a que compete, providências para que seja trocada a 

tampa que protege a fiação na calçada da Av. Carlos Cavalcanti, proximidades da Agencia da Caixa Econômica Federal e 

Farmácia Fleming motivo de a mesma estar quebrada e causando perigo de pedestres estarem sofrendo acidentes, caindo e 

terem fraturas. 

 

Nº 1382/2023 do Vereador FELIPE PASSOS 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine aos SECRETARIA DE 

MEIO AMBIENTE, providências para que sejam realizadas revitalizações dos DECKS existentes na Praça Marechal 

Floriano Peixoto devido à ação de o tempo ter ocasionado sua deterioração. 

 

Nº 1383/2023 do Vereador FELIPE PASSOS 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schmidt, para que Vossa Excelência determine 

aos departamentos competentes da municipalidade a colocação em prática a LEI Nº 12.829, de 10/07/2017 que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade das empresas públicas e privadas que operam com cabeamento elétrico, telecomunicações ou 

assemelhados no âmbito do Município de Ponta Grossa, de efetuar a retirada da fiação e cabos sem utilidade”, pela qual 

foi Regulamentada pelo Decreto nº 14303/2018, em especial na Av. Carlos Cavalcanti ao lado do Colégio Estadual 

General Osório.  

 

Nº 1384/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um estudo para a pavimentação na Rua Francisco 

Manuel da Silva, trecho entre a Rua R. Almirante Barroso e a Rua Dr. João Cecy Filho, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 1385/2023 do Vereador DR. ZECA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a limpeza da via e galeria na Rua Tomio Kawamura no bairro Estrela, nesta 

cidade. 

 



 

 

Nº 1386/2023 do Vereador DR. ZECA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a pavimentação da Rua Said Ajuz no bairro Estrela, nesta cidade. 

 

Nº 1387/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a colocação de lombada na Rua Padre Antônio 

Patuí, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1388/2023 do Vereador CELSO CIESLAK  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando colocação de lombada na Rua Cyrena Stahlschmidt Martins, D.E.R- Colônia 

Dona Luiza em frente ao número 103 , nesta cidade.   

 

Nº 1389/2023 do Vereador PAULO BALANSIN 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando   limpeza e roçada do Ginásio De Esportes Nossa Senhora Das Graças 

localizado na Rua Nelza Marques Leme, Boa Vista 

 

Nº 1390/2023 do Vereador PAULO BALANSIN 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando   limpeza e roçada do Society no Parque Nossa senhora das Graças, Boa 

Vista. 

 

Nº 1391/2023 do Vereador PAULO BALANSIN 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando   limpeza e roçada da Capela Mortuária no Parque Nossa senhora das 

Graças, Boa Vista. 

 

Nº 1392/2023 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e 

inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Adão Buss, trecho entre as ruas Orlando Henneberg e Sezinho Mattos 

de Souza, Vila Margarida, Órfãs. 



 

 

 

Nº 1393/2023 do Vereador CELSO CIESLAK  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando substituição de tampa de bueiro  Rua Carlos de Laet nas proximidades do 

número 268, Praça Guairacá- Bairro Oficinas, nesta cidade. 

 

Nº 1394/2023 do Vereador BIANCO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando reparos no asfalto da Rua Farias de brito n 409, a qual está localizada no 

bairro Jardim Carvalho.  

 

Nº 1395/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de implantação de lombada na Rua 

Guilherme Augusto Jansen, próximo ao nº 214, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1396/2023 do Vereador DR. ERICK  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a manutenção das calçadas da Av. Jardim, Santa Terezinha, Bairro Contorno. 

 

Nº 1397/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Alberto João Klas, Uvaranas, nesta cidade. 

  

Nº 1398/2023 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando melhorias nas calçadas no entorno do Colégio Estadual Prof. José Gomes do 

Amaral, Rua Papoula, S/N, Santa Terezinha, Bairro Contorno. 

 

Nº 1399/2023 do Vereador DR. ERICK  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a construção de calçadas na Rua Vila Velha, Bairro Contorno.  

 

Nº 1400/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA 



 

 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a inclusão no programa de asfaltamento da Rua Centenário do Sul, no 

entorno do número 201, entre as Ruas Augusto Severo e Aguinaldo Sampaio Ribas, CEP 84071-000, na Palmeirinha, 

Bairro Nova Rússia.  

 

Nº 1401/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à  

Excelentíssima Senhora  Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências  

objetivando a instalação de lombada na Rua Francisco Beltrão, em frente ao 501 - Chapada. 

 

Nº 1402/2023 do Vereador PAULO BALANSIN 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção na iluminação, limpeza e pintura da Praça 

Margarida Malucelli Moro, Estrela. 

 

Nº 1403/2023 do Vereador PAULO BALANSIN 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão da Rua 

Osvaldo Cruz, Bairro Uvaranas.  

 

Nº 1404/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, recuperação de pavimento asfáltico para a Rua Barão Vila da Barra, esta situada na região de 

Uvaranas. 

 

Nº 1405/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Palmeiras, esta situada no Jardim Maracanã 

 

Nº 1406/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 



 

 

benfeitorias, para a Rua Laurindo Rabelo, trecho este entre as ruas Haiti, passando pela Farias de Brito, seguindo até o seu 

final, esta situada no Jardim Carvaho. 

 

Nº 1407/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Irmã Francisca Vieira esta situada no Parque dos Pinheiros. 

 

Nº 1408/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Farias de Brito, Trecho compreendido a partira da Rua Laurindo Rabelo, esta situada no Jardim 

Carvalho. 

 

Nº 1409/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Bernardo Guimarães, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

 

Nº 1410/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, adequação de pavimentação asfáltica para a Travessa São Paulo em Uvaranas.  

 

Nº 1411/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Palmeiras, esta situada no Jardim Maracanã. 

   

Nº 1412/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Laurindo Rabelo, trecho este entre as ruas Haiti, passando 

pela Farias de Brito, seguindo até o seu final, esta situada no Jardim Carvalho. 

   

Nº 1413/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 



 

 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Irmã Francisca Vieira esta situada no Parque dos Pinheiros. 

   

Nº 1414/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Farias de Brito, Trecho compreendido a partira da Rua 

Laurindo Rabelo, esta situada no Jardim Carvalho. 

   

Nº 1415/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Bernardo Guimarães, esta situada no Bairro da Colônia Dona 

Luiza. 

   

Nº 1416/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, Cascalhamento e a inclusão no Programa de Asfaltamento a 

Rua: Doutor Estevam Ribeiro de Souza Netto, nº 08, próximo ao CMEI, no Bairro Contorno, em Ponta Grossa/PR. 

 

Nº 1417/2023 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente a realização de estudos para melhorias da sinalização 

na entrada do viaduto da Bocaina, localizado no km 180 do trecho urbano da BR 373.  

 

Nº 1418/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco na Rua Camilo Augusto Pires, Jardim Paraíso, 

Uvaranas, nesta cidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Nº 1419/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco na Rua João Pedro da Silva, Jardim Paraíso, 

Uvaranas, nesta cidade. 

_____________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 02 de maio de 2.023. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                    Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                 1º Secretário 


